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Departamento Legislativo, Protocolo e
Arquivo

DECRETO

DECRETO LEGISLATIVO Nº 4/2026
OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃ
IMPERATRIZENSE À SRA. JÉSSICA LETÍCIA DA
CONCEIÇÃO MATOS, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS 

Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo
o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1º Fica outorgado o Título de Cidadã Imperatrizense à
Sra. Jéssica Letícia da Conceição Matos, em
reconhecimento aos relevantes serviços prestados à
sociedade. 

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de
sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO
MARANHÃO, AOS 20 DIAS DO MÊS DE MAIO DE
2026. 

Adhemar Alves de Freitas Junior 

Presidente
Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira

Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,
Código identificador: hlmksvog7nf20260630140606

DECRETO LEGISLATIVO Nº 5/2026
Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Senhora
Thaynara Oliveira Gomes, e dá outras providências. Faço
saber que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo o
seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º Fica outorgado o
Título de Cidadã Imperatrizense à Senhora Thaynara
Oliveira Gomes, em reconhecimento aos relevantes
serviços prestados à sociedade. Art. 2º Este Decreto
Legislativo entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário. GABINETE DA
PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 01
DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2026. Adhemar Alves de
Freitas Junior Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: jw6bjk3qqa20260630140643

DECRETO LEGISLATIVO Nº 6/2026
Concede a Medalha do Mérito Legislativo Barão de
Coroatá à Sra. TASSIANA MIRANDA BRANDÃO. Art.
1º Concede a Medalha do Mérito Legislativo Barão de

Coroatá à Sra. TASSIANA MIRANDA BRANDÃO, pela
contribuição objetivando o aprimoramento das instituições
públicas e filantrópicas. Art. 2º Este Decreto Legislativo
entra em vigor na data de sua publicação, ficando
revogadas as disposições em contrário. GABINETE DA
PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 17
DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2026. Adhemar Alves de
Freitas Junior Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: $TOr8w4p02bj

DECRETO LEGISLATIVO Nº 7/2026
Concede a Medalha do Mérito Legislativo – Barão de
Coroatá ao Sr. MANOEL MARCONE MARQUES Faço
saber que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo o
seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º Concede a Medalha
do Mérito Legislativo Barão de Coroatá ao Sr. MANOEL
MARCONE MARQUES, pela contribuição objetivando o
aprimoramento das instituições públicas e filantrópicas.
Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de
sua publicação, ficando revogadas as disposições em
contrário. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO
MARANHÃO, AOS 19 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE
2026. Adhemar Alves de Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: yndvfltdkyj20260630140641

DECRETO LEGISLATIVO Nº 8/2026
Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr.
JUVENCIO ALVES LIMA NETO Faço saber que a
Câmara Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte
Decreto Legislativo: Art. 1º Fica outorgado o Título de
Cidadão Imperatrizense ao Sr. JUVENCIO ALVES LIMA
NETO, pelos relevantes serviços que tem prestado à nossa
sociedade. Art. 2º Este decreto legislativo entra em vigor na
data de sua publicação, revogadas as disposições em
contrário GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO
MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE
2026. Adhemar Alves de Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: c7utadypjx20260630140637

DECRETO LEGISLATIVO Nº 9/2026
Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra.
OLGARINA DOS SANTOS SOUSA NASCIMENTO.
Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo
o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º Fica outorgado o
Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. OLGARINA DOS
SANTOS SOUSA NASCIMENTO, pelos relevantes
serviços que tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º Este
decreto legislativo entra em vigor na data de sua
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publicação, revogadas as disposições em contrário.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO
MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE
2026. Adhemar Alves de Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: vcoze23egg20260630140611

DECRETO LEGISLATIVO Nº 10/2026
Concede a Medalha do Mérito Legislativo – Barão de
Coroatá ao Sr. ANTONIO EDSON CORDEIRO CADETE
JÚNIOR Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu
promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º Concede a
Medalha do Mérito Legislativo Barão de Coroatá ao Sr.
ANTONIO EDSON CORDEIRO CADETE JÚNIOR, pela
contribuição objetivando o aprimoramento das instituições
públicas e filantrópicas. Art. 2º Este Decreto Legislativo
entra em vigor na data de sua publicação, ficando
revogadas as disposições em contrário. GABINETE DA
PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 25
DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2026. Adhemar Alves de
Freitas Junior Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: hwjctmxrmq20260630140610

DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/2026
Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr.
Nascimento de Sansão Barroso Carneiro. Faço saber que a
Câmara Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte
Decreto Legislativo: Art. 1º Fica outorgado o Título de
Cidadão Imperatrizense ao Sr. Nascimento de Sansão
Barroso Carneiro, em reconhecimento aos relevantes
serviços prestados à sociedade. Art. 2º Este Decreto
Legislativo entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário. GABINETE DA
PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 25
DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2026. Adhemar Alves de
Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: qqyvjcvjdqj20260630140625

DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2026
Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Elizeu
Madeira Feitosa Faço saber que a Câmara Municipal
aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art.
1º Fica outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr.
Elizeu Madeira Feitosa, em reconhecimento aos relevantes
serviços prestados à sociedade. Art. 2º Este Decreto
Legislativo entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário GABINETE DA
PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 25

DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2026. Adhemar Alves de
Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: dl0dmpdzq1e20260630140605

DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2026
OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO
IMPERATRIZENSE AO SR. GENNER MARINHO. Faço
saber que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo o
seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º Fica outorgado o
Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Genner Marinho,
em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à
sociedade. Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor
na data de sua publicação, revogadas as disposições em
contrário. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO
MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE
2026. Adhemar Alves de Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: 1erbtr0egrx20260630150626

DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2026
OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO
IMPERATRIZENSE AO SR. OSVAM PINHEIRO DOS
SANTOS. Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e
eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º Fica
outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr.
OSVAM PINHEIRO DOS SANTOS, pelos relevantes
serviços que tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º Este
Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua
publicação, revogadas as disposições em contrário.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO
MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE
2026. Adhemar Alves de Freitas Junior Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: etmbaktdkmt20260630150609

DECRETO LEGISLATIVO Nº 15/2026
Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Antonio
Paulo Silva Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e
eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º Fica
outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr.
Antonio Paulo Silva, pelos relevantes serviços prestados à
nossa sociedade. Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições
em contrário GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO
DO MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE JUNHO
DE 2026. Adhemar Alves de Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: lfuleadf220260630150631

DECRETO LEGISLATIVO Nº 16/2026
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CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO LEGISLATIVO
BARÃO DE COROATÁ AO SR. ANDERSON RICARDO
DO MONTE SILVA. Faço saber que a Câmara Municipal
aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art.
1º Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo — Barão
de Coroatá ao Sr. Anderson Ricardo do Monte Silva, pelos
relevantes serviços prestados à nossa sociedade. Art. 2º Este
Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua
publicação, revogadas as disposições em contrário.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO
MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE
2026. Adhemar Alves de Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: yjt0cznbst20260630150605

DECRETO LEGISLATIVO Nº 17/2026
CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO LEGISLATIVO
BARÃO DE COROATÁ AO SR. ROMEU RIBEIRO
BATISTA Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e
eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º Fica
concedida a Medalha do Mérito Legislativo Barão de
Coroatá ao Sr. ROMEU RIBEIRO BATISTA, pela
contribuição objetivando o aprimoramento das instituições
públicas e filantrópicas. Art. 2º Este Decreto Legislativo
entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as
disposições em contrário. GABINETE DA PRESIDÊNCIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ,
ESTADO DO MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE
JUNHO DE 2026. Adhemar Alves de Freitas Junior
Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: pupniw1gdup20260630150611

DECRETO LEGISLATIVO Nº 18/2026
OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÂ
IMPERATRIZENSE À SRA. MARCIA MARIA
MARTINS FERREIRA. Faço saber que a Câmara
Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto
Legislativo: Art. 1º Fica outorgado o Título de Cidadã
Imperatrizense à Sra. Marcia Maria Martins Ferreira, pelos
relevantes serviços prestados à nossa sociedade. Art. 2º Este
Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua
publicação, revogadas as disposições em contrário.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO
MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE
2026. Adhemar Alves de Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: na4rfnskzh20260630150617

DECRETO LEGISLATIVO Nº 19/2026
Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Alfredo
Flores Urbina. Faço saber que a Câmara Municipal aprovou

e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica
outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr.
ALFREDO FLORES URBINA, pelos relevantes serviços
que tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º - Este decreto
legislativo entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário. GABINETE DA
PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 25
DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2026. Adhemar Alves de
Freitas Junior Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: gaxq6icmjsu20260630150628

DECRETO LEGISLATIVO Nº 20/2026
Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Ronaldo
Soares da Silva Faço saber que a Câmara Municipal
aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art.
1º - Fica outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense ao
Sr. RONALDO SOARES DA SILVA, pelos relevantes
serviços que tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º - Este
decreto legislativo entra em vigor na data de sua
publicação, revogadas as disposições em contrário.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO
MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE
2026. Adhemar Alves de Freitas Junior Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: nv2dussppcu20260630150607

DECRETO LEGISLATIVO Nº 21/2026
Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Gustavo
de Queiroz Costa Faço saber que a Câmara Municipal
aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art.
1º - Fica outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense ao
Sr. Gustavo de Queiroz Costa, pelos relevantes serviços que
tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º - Este decreto
legislativo entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário GABINETE DA
PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 25
DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2026. Adhemar Alves de
Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: jg7pusuu3a220260630150642

DECRETO LEGISLATIVO Nº 22/2026
OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃ
IMPERATRIZENSE À SRA. LUANDA KARLA
DANTAS GUERRA. Faço saber que a Câmara Municipal
aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art.
1º - Fica outorgado o Título de Cidadã Imperatrizense à
Sra. LUANDA KARLA DANTAS GUERRA, pelos
relevantes serviços que tem prestado à nossa sociedade.
Art. 2º - Este decreto legislativo entra em vigor na data de
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sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO
MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE
2026. Adhemar Alves de Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: f958honaht20260630150601

DECRETO LEGISLATIVO Nº 23/2026
OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO
IMPERATRIZENSE AO SR. EVANDRO FERREIRA DE
ABREU Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu
promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica
outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense a Sr.
Evandro Ferreira de Abreu, pelos relevantes serviços que
tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º - Este decreto
legislativo entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário. GABINETE DA
PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 25
DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2026. Adhemar Alves de
Freitas Junior Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: ysfvv5nzsf820260630150619

DECRETO LEGISLATIVO Nº 24/2026
OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO
IMPERATRIZENSE AO SR. LOURIVAL PEREIRA
NASCIMENTO. Faço saber que a Câmara Municipal
aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art.
1º - Fica outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense a
Sr. Lourival Pereira Nascimento, pelos relevantes serviços
que tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º - Este decreto
legislativo entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário. GABINETE DA
PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 25
DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2026. Adhemar Alves de
Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: mpuizpcvbe420260630150625

DECRETO LEGISLATIVO Nº 25/2026
Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr.
CARLOS EUGÊNIO RODRIGUES DOS SANTOS Faço
saber que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo o
seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º Fica outorgado o
Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. CARLOS
EUGÊNIO RODRIGUES DOS SANTOS, em
reconhecimento aos relevantes serviços prestados à
sociedade. Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor
na data de sua publicação, revogadas as disposições em
contrário. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO

MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE
2026. Adhemar Alves de Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: glggwxqf0ld20260630150640

DECRETO LEGISLATIVO Nº 26/2026
Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr.
Francisco Borges de Souza Faço saber que a Câmara
Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto
Legislativo: Art. 1º Fica outorgado o Título de Cidadão
Imperatrizense ao Sr. Francisco Borges de Souza, em
reconhecimento aos relevantes serviços prestados à
sociedade. Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor
na data de sua publicação. GABINETE DA
PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 25
DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2026. Adhemar Alves de
Freitas Junior Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: s5ne9onz2lf20260630150646

DECRETO LEGISLATIVO Nº 27/2026
Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Maria
José Morais. Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e
eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º Fica
outorgado o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. MARIA
JOSÉ MORAIS, em reconhecimento aos relevantes
serviços prestados à sociedade. Art. 3º Este Decreto
Legislativo entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário. GABINETE DA
PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 25
DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2026. Adhemar Alves de
Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: wgpk7gbtkm920260630150632

DECRETO LEGISLATIVO Nº 28/2026
Outorga o o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Eliziane
Pereira Gama Melo. Faço saber que a Câmara Municipal
aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art.
1º Fica outorgado o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra.
Eliziane Pereira Gama Melo, em reconhecimento aos
relevantes serviços prestados à nossa sociedade. Art. 2º Este
Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua
publicação, revogadas as disposições em contrário.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO
MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE
2026. Adhemar Alves de Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: tfkmxszaqq20260630150654

DECRETO LEGISLATIVO Nº 29/2026
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Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Emerson
Farias Costa Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e
eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º Fica
outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr.
Emerson Farias Costa, em reconhecimento aos relevantes
serviços prestados à sociedade. Art. 2º Este Decreto
Legislativo entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário. GABINETE DA
PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 25
DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2026. Adhemar Alves de
Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: ljhkst9d8n20260630150658

DECRETO LEGISLATIVO Nº 30/2026
Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Carlos
Alberto Sancio Junior. Faço saber que a Câmara Municipal
aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art.
1º Fica outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr.
Carlos Alberto Sancio Junior, em reconhecimento aos
relevantes serviços prestados à sociedade. Art. 2º Este
Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua
publicação, revogadas as disposições em contrário.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO
MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE
2026. Adhemar Alves de Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: hrmwoj1fsg20260630150629

DECRETO LEGISLATIVO Nº 31/2026
Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr.
Deocleciano Herculano Azevedo Silva. Faço saber que a
Câmara Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte
Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica outorgado o Título de
Cidadão Imperatrizense ao Sr. Deocleciano Herculano
Azevedo Silva, pelos relevantes serviços que tem prestado à
nossa sociedade. Art. 2º - Este decreto legislativo entra em
vigor na data de sua aprovação, revogadas as disposições
em contrário. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO
DO MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE JUNHO
DE 2026. Adhemar Alves de Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: vgoeqhiijse20260630150627

DECRETO LEGISLATIVO Nº 32/2026
OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO
IMPERATRIZENSE AO SR. JOSÉ ADELMO DE SOUSA
Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo
o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º Fica outorgado o
Título de Cidadão Imperatrizense ao SR. JOSÉ ADELMO
DE SOUSA, pelos relevantes serviços que tem prestado à

nossa sociedade. Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições
em contrário. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO
DO MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE JUNHO
DE 2026. Adhemar Alves de Freitas Junior Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: bpwarvcum20260630150622

DECRETO LEGISLATIVO Nº 33/2026
Outorga o o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Oriana
Gomes. Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu
promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º Fica
outorgado o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Oriana
Gomes,, em reconhecimento aos relevantes serviços
prestados à sociedade. Art. 2º Este Decreto Legislativo
entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as
disposições em contrário. GABINETE DA PRESIDÊNCIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ,
ESTADO DO MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE
JUNHO DE 2026. Adhemar Alves de Freitas Junior
Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: mimncscysa020260630150620

DECRETO LEGISLATIVO Nº 34/2026
OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO
IMPERATRIZENSE AO SR. JOSÉ FERNANDES DA
CONCEIÇÃO (IN MEMORIAM) Faço saber que a Câmara
Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto
Legislativo: Art. 1º Fica outorgado o Título de Cidadão
Imperatrizense ao Sr. JOSÉ FERNANDES DA
CONCEIÇÃO (IN MEMORIAM), pelos relevantes
serviços que tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º Este
decreto legislativo entra em vigor na data de sua
publicação, revogadas as disposições em contrário.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO
MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE
2026. Adhemar Alves de Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: 6eohoatk6qs20260630150624

DECRETO LEGISLATIVO Nº 35/2026
OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO
IMPERATRIZENSE AO SR. AFONSO MELO
MACHADO DE OLIVEIRA. Faço saber que a Câmara
Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto
Legislativo: Art. 1º Fica outorgado o Título de Cidadão
Imperatrizense ao Sr. AFONSO MELO MACHADO DE
OLIVEIRA, pelos relevantes serviços que tem prestado à
nossa sociedade. Art. 2º Este decreto legislativo entra em
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições
em contrário. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA
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CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO
DO MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE JUNHO
DE 2026. Adhemar Alves de Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: 2w5k6gjkua20260630150629

DECRETO LEGISLATIVO Nº 36/2026
Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Maria
Valda Flor da Conceição Faço saber que a Câmara
Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto
Legislativo: Art. 1º Fica outorgado o Título de Cidadã
Imperatrizense à Sra. Maria Valda Flor da Conceição, pelos
relevantes serviços que tem prestado à nossa sociedade.
Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de
sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO
MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE
2026. Adhemar Alves de Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: ngsa0otv2gp20260630150654

DECRETO LEGISLATIVO Nº 37/2026
OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO
IMPERATRIZENSE AO SR. HÉLDIO MÁRLIO
FERNANDES PEREIRA. Faço saber que a Câmara
Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto
Legislativo: Art. 1º Fica outorgado o Título de Cidadão
Imperatrizense ao SR. HÉLDIO MÁRLIO FERNANDES
PEREIRA, pelos relevantes serviços que tem prestado à
nossa sociedade. Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições
em contrário. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO
DO MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE JUNHO
DE 2026. Adhemar Alves de Freitas Junior Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: vt110v5lhka20260630150607

DECRETO LEGISLATIVO Nº 38/2026
Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr.
Francisco Alves Lima Junior. Faço saber que a Câmara
Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto
Legislativo: Art. 1º – Fica outorgado o Título de Cidadão
Imperatrizense ao Sr. Francisco Alves Lima Junior, pelos
relevantes serviços que tem prestado à nossa sociedade.
Art. 2º – Este decreto legislativo entra em vigor na data de
sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO
MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE
2026. Adhemar Alves de Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: zqzahkqg6n820260630150628

DECRETO LEGISLATIVO Nº 39/2026
Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Pedro
Lucas Fernandes. Faço saber que a Câmara Municipal
aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art.
1º – Fica outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense ao
Sr. Pedro Lucas Fernandes, pelos relevantes serviços que
tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º – Este decreto
legislativo entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário. GABINETE DA
PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 25
DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2026. Adhemar Alves de
Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: jcixtqxrmaz20260630150636

DECRETO LEGISLATIVO Nº 40/2026
Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Rogerio
Chaves Duarte. Faço saber que a Câmara Municipal
aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art.
1º – Fica outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense ao
Sr. Rogerio Chaves Duarte, pelos relevantes serviços que
tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º – Este decreto
legislativo entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário. GABINETE DA
PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 25
DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2026. Adhemar Alves de
Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: s0xjrcmaywb20260630160626

DECRETO LEGISLATIVO Nº 41/2026
Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Rogerio
dos Santos Andrade. Faço saber que a Câmara Municipal
aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art.
1º – Fica outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense ao
Sr. Rogerio dos Santos Andrade, pelos relevantes serviços
que tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º – Este decreto
legislativo entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário. GABINETE DA
PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 25
DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2026. Adhemar Alves de
Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: zsylf0kuu920260630160618

DECRETO LEGISLATIVO Nº 42/2026
Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Danilo
Guerra Saraiva Faço saber que a Câmara Municipal
aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art.
1º – Fica outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense ao
Sr. Danilo Guerra Saraiva, pelos relevantes serviços que
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tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º – Este decreto
legislativo entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário. GABINETE DA
PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 25
DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2026. Adhemar Alves de
Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: f2aewwxzmo620260630160608

DECRETO LEGISLATIVO Nº 43/2026
Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. João
Victor Silva Barbosa. Faço saber que a Câmara Municipal
aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art.
1º – Fica outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense ao
Sr. João Victor Silva Barbosa, pelos relevantes serviços que
tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º – Este decreto
legislativo entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário. GABINETE DA
PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 25
DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2026. Adhemar Alves de
Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: 2jvmwq4hg720260630160657

DECRETO LEGISLATIVO Nº 44/2026
Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Hilton
Gonçalo de Sousa. Faço saber que a Câmara Municipal
aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art.
1º – Fica outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense ao
Sr. Hilton Gonçalo de Sousa, pelos relevantes serviços que
tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º – Este decreto
legislativo entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário. GABINETE DA
PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 25
DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2026. Adhemar Alves de
Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: cyhivdf59q20260630160654

DECRETO LEGISLATIVO Nº 45/2026
Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Hildelis
Silva Duarte Junior. Faço saber que a Câmara Municipal
aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art.
1º – Fica outorgado o Título de Cidadão Imperatrizense ao
Sr. Hildelis Silva Duarte Junior, pelos relevantes serviços
que tem prestado à nossa sociedade. Art. 2º – Este decreto
legislativo entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário. GABINETE DA
PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, AOS 25
DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2026. Adhemar Alves de

Freitas Junior  Presidente
Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira

Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,
Código identificador: h1zrb5yyl20260630160650

DECRETO LEGISLATIVO Nº 46/2026
Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. André
Bezerra Ewerton Martins. Faço saber que a Câmara
Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto
Legislativo: Art. 1º - Fica outorgado o Título de Cidadão
Imperatrizense ao Sr. André Bezerra Ewerton Martins,
pelos relevantes serviços que tem prestado à nossa
sociedade. Art. 2º - Este decreto legislativo entra em vigor
na data de sua publicação, revogadas as disposições em
contrário. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO
MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE
2026. Adhemar Alves de Freitas Junior Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: tktcpxnjqsr20260630160642

DECRETO LEGISLATIVO Nº 47/2026
Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr.
Dorielton Pereira Xavier. Faço saber que a Câmara
Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto
Legislativo: Art. 1º - Fica outorgado o Título de Cidadão
Imperatrizense ao Sr. Dorielton Pereira Xavier, pelos
relevantes serviços que tem prestado à nossa sociedade.
Art. 2º - Este decreto legislativo entra em vigor na data de
sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO
MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE
2026. Adhemar Alves de Freitas Junior Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: e2donca3jpn20260630160631

DECRETO LEGISLATIVO Nº 48/2026
Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr.
DANIEL DE FARIA JERONIMO LEITE Faço saber que a
Câmara Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte
Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica outorgado o Título de
Cidadão Imperatrizense ao Sr. DANIEL DE FARIA
JERONIMO LEITE, pelos relevantes serviços que tem
prestado à nossa sociedade. Art. 2º - Este decreto legislativo
entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as
disposições em contrário. GABINETE DA PRESIDÊNCIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ,
ESTADO DO MARANHÃO, AOS 25 DIAS DO MÊS DE
JUNHO DE 2026. Adhemar Alves de Freitas Junior
Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: 4v7o446toxe20260630160625

DECRETO LEGISLATIVO Nº 49/2026
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Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr.
Francisco de Jesus Borges Coelho. Faço saber que a
Câmara Municipal aprovou e eu promulgo o seguinte
Decreto Legislativo: Art. 1º – Fica outorgado o Título de
Cidadão Imperatrizense ao Sr. Francisco de Jesus Borges
Coelho, pelos relevantes serviços que tem prestado à nossa
sociedade. Art. 2º – Este decreto legislativo entra em vigor
na data de sua publicação, revogadas as disposições em
contrário. GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO
MARANHÃO, AOS 26 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE
2026. Adhemar Alves de Freitas Junior  Presidente

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
Diretor do Departamento Legislativo, Protocolo e Arquivo,

Código identificador: vyaexeacni720260630160631

Comissão Permanente de Licitação

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO
ELETRÔNICO nº 008/2026
HOMOLOGO, nos termos da legislação em vigor e
considerando o Parecer Jurídico nº 29/2026 – PGCMI (fls.
686-691), e o Despacho do Departamento de Licitações, fls.
692 do presente procedimento licitatório, proveniente do
Pregão Eletrônico nº 008/2026, motivado nos autos do
Processo Administrativo nº 022/2026, cujo objeto é o
Contratação de empresa especializada na prestação de
serviços contínuos de planejamento técnico, implantação,
operação, produção, pós-produção, edição e transmissão
televisiva das atividades legislativas (sessões ordinárias,
extraordinárias, solenes) e audiências públicas da Câmara
Municipal de Imperatriz – MA, conforme condições,
quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus
anexos, com valor final total de R$ 2.820.000,00 (dois
milhões, oitocentos e vinte mil reais), tendo como vencedor
do Grupo: 1 a empresa: CANAL SERVICE LTDA, inscrita
no CNPJ sob o nº 63.537.096/0001-41.

Dê-se ciência aos interessados, observadas as prescrições
legais e pertinentes.

Encaminhe-se os autos para o Departamento de Licitações
para prosseguimento do feito.

Gabinete da Presidência, 19 de junho de 2026.

Adhemar Alves de Freitas Júnior

Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz 
Publicado por: Francisco Sávio Costa Silva

Chefe do Departamento de Licitações
Código identificador: $6vgJ8f.VnNF

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO

ELETRÔNICO nº 005/2026 - SRP
HOMOLOGO, nos termos da legislação em vigor e
considerando o Parecer Jurídico nº 28/2025 – PGCMI (fls.
956-963), e o Despacho do Departamento de Licitações, fls.
955 do presente procedimento licitatório, proveniente do
Pregão Eletrônico nº 005/2026, motivado nos autos do
Processo Administrativo nº 001/2025, cujo objeto é o
registro de preços para contratação de empresa
especializada para aquisição eventual e futura de gêneros
alimentícios, para atender o interesse da Câmara Municipal
de Imperatriz/MA, conforme condições, quantidades e
exigências estabelecidas no Edital e seus anexos, com valor
final total de R$ 295.527,50 (duzentos e noventa e cinco
mil, quinhentos e vinte e sete reais e cinquenta centavos),
tendo como vencedores dos itens: 1, 2, 4, 6, 7, 12, 13, 17,
18, 19, 20, 21, 23, 24, 25, 26, 27 a empresa: WE
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o
nº 52.246.769/0001-98, no valor total de R$ R$ 241.563,00
(duzentos e quarenta e um mil, quinhentos e sessenta e três
reais), nos itens 9, 10, 11, e 29 a empresa:  FORT CLEAN -
DISTRIBUIDORA LTDA inscrita no CNPJ sob o nº
22.525.037/0001-76, no valor total de R$ 42.810,00
quarenta e dois mil, oitocentos e dez reais), nos itens 3, 15,
16, 22 e 30 a empresa: COMASA COMERCIO E
SERVICOS LTDA inscrita no CNPJ sob o nº
12.088.738/0001-31, no valor total de R$ R$ 8.834,50 (oito
mil, oitocentos e trinta e quatro reais e cinquenta centavos),
no item 14 a empresa: OLIVIA RIBEIRO DA SILVA
NETA,  inscrita no CNPJ sob o nº 37.334.256/0001-45, no
valor total de R$ 2.320,00 (dois mil, trezentos e vinte reais).
O item 28 restou FRACASSADO.  

Dê-se ciência aos interessados, observadas as prescrições
legais e pertinentes.

Encaminhe-se os autos para o Departamento de Licitações
para prosseguimento do feito.

Gabinete da Presidência, 30 de junho de 2026

Adhemar Alves de Freitas Júnior

Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz
Publicado por: Francisco Sávio Costa Silva

Chefe do Departamento de Licitações
Código identificador: $gGIa2Ub8Em4
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